

## 博洛尼亚童书展、博洛尼亚授权展、博洛尼亚图书峰会取消实体展览部分，升级线上虚拟书展与行业同仁相聚

博洛尼亚展览集团近日宣布取消将于 6 月 14 至 17 日举办的意大利博洛尼亚国际童书展 (BCBF)、意大利博洛尼亚授权展 (BLTF) 及意大利博洛尼亚国际图书峰会暨展览会 (BBPlus) 的实体展览部分。尽管已将原定展览时间延期两个月，但鉴于安全因素，主办方最终决定今年的展会仅以线上形式呈现。

由于新冠肺炎疫情在全球、欧洲尤其是意大利蔓延的脚步未能减缓，博洛尼亚童书展举办地艾米利亚-罗马涅大区在未来几周内都将持续处于封锁状态。

博洛尼亚展览集团总裁詹皮耶罗·卡佐拉里 (Gianpiero Calzolari) 表示：“BCBF、BLTF 和 BBPlus 为国际出版商提供了一个可以进行交流、商业往来和发布新项目的第二故乡。由于新冠肺炎疫情仍在继续，国际旅行开放充满了未知数，我们不得不做出这个艰难的决定，将实体展览延期到 2022 年。现在我们将全身心投入为大家带来一个丰富的线上展会，同时期待 2022 年春天与大家再次相见。这项决定不仅影响到作为展览组织者的我们，也影响到我们出版业的同仁。但我们相信，随着全球疫苗接种的普及和必要封锁的实施，我们一定能够战胜疫情，为大家带来一个更大更好的博洛尼亚童书展。”

去年上线的**在线版权交流中心 (Global Rights Exchange)** 现已全面升级，开发了更多新功能，用户可以方便地使用它进行版权搜索、购买和出售。

BCBF 展会总监埃琳娜·帕索利说道：“我们怀着沉重的心情再次宣布取消 BCBF 和 BLTF 的实体展览部分。尽管前期我们对新冠肺炎疫情的好转表示乐观，但为了我们的展商和观众能够充分安排参展计划，我们必须负起责任并在此刻做出决定，与去年一样，我们向所有参展合作伙伴保证将根据客户所需灵活安排已缴付的参展费用。目前我们已把精力全部投入到线上书展的筹备中，也期待能够在 2022 年第 59 届 BCBF、BLTF 和第二届 BBPlus 上见到大家。”

BBPlus 客座总监杰克斯·托马斯补充道：“保持灵活在当下至关重要，向纯数字模式过渡是我们一直在思考的方向。我们期待今年 6 月与大家在线上齐聚一堂，也期待 2022 年春天能够在展会现场见到大家。”

### 2021 年 BCBF 虚拟书展亮点

#### 奖项

##### 颁发 2021 年 BCBF 的各大奖项

- 全新博洛尼亚最佳童书奖诗歌类作品奖
- 全新博洛尼亚最佳儿童多媒体内容奖
- 博洛尼亚年度最佳童书出版社大奖

#### 专业会议

- 博洛尼亚最佳童书奖特别关注主题系列活动：儿童诗歌国际会议
- 漫画翻译工作坊
- 第三届国际儿童书店论坛

#### 插画展览：BCBF 云端画廊的 9 场特展

- 博洛尼亚国际插画大奖得主莎拉·马泽蒂 (Sarah Mazzetti) 个人作品展
- “图解但丁”线上展览，以及一场与向但丁致敬的精美儿童读物的作者们的会议

- 新一届“品质意大利”特展，展现新一代意大利儿童插画家

### 在线版权交流中心

在线版权交流中心（Global Rights Exchange）是由国际版权交易平台 PubMatch 提供技术支持的在线行业平台。今年的在线版权交流中心在功能上全面升级，上线了包括新的授权展的信息、新亮点，以及针对童书市场所需的筛选功能，使书名、作者和出版商的信息搜索更加快捷有效，帮助版权买家和卖家更快找到商业合作伙伴。

### 博洛尼亚图书峰会数字活动

- 6月14日，**行业峰会**：向前一步：新冠肺炎疫情带来的全新思考
- 6月15日，**版权培训**：如何理解童书授权以及版权销售  
年度文学翻译论坛
- 6月16日，**意大利自出版论坛**  
数字时代的畅销书封：插画家展示及工作坊（用于一般出版）  
但丁逝世 700 周年讲座：纪念但丁和当代文学巨匠

### 关于博洛尼亚展览集团

博洛尼亚展览集团是欧洲重要的展览组织者之一，组织举办超过 85 项高品质展览。同时，博洛尼亚展览集团，作为涉及艺术、童书出版、美容美发、农业产业、建筑和设计等多个不同领域的 B2B 市场引领者，已经在俄罗斯、北美和亚洲的主要市场，开创了一系列尖端的国际展览，其中包括 8 个在中国举办的展览项目。

### 关于意大利博洛尼亚国际童书展（BCBF）

博洛尼亚童书展是世界领先的致力于儿童和青少年出版和内容行业的贸易展览，始于 1964 年，吸引来自 100 多个国家和地区的 1,500 余家参展商和 30,000 多名专业观众参与。每年春季，全球的出版商、文学代理人、内容开发者、插画家、作家、书商、图书管员以及相关从业者齐聚博洛尼亚，交流和发掘来自全球的优秀少儿图书及多媒体产品。

官方网站查询更多：[www.bolognachildrensbookfair.com](http://www.bolognachildrensbookfair.com)

博洛尼亚授权展与博洛尼亚童书展同期举办，是欧洲地区授权商和代理商汇聚一堂展示最新的市场趋势的重要活动。博洛尼亚授权展对于授权商、被授权商和分销商来说是一个巨大的人脉网络和商业机会。不仅展示最新的授权产品，它还行业专家提供了数字、多媒体、出版和儿童娱乐等融合领域详尽的趋势主题。

### 关于博洛尼亚图书峰会暨展览会（BolognaBookPlus）

BolognaBookPlus 于 2021 年与意大利出版商协会（AIE）合作推出，与广受赞誉的博洛尼亚童书展同期同地举办，旨在吸引全球出版业更广泛的专业人士。今年，与 BCBF 一样，这将是一个仅在线上举办的活动，包括为期一天的行业峰会、一场版权培训课程、一场翻译研讨会、出版商的推介会、自出版论坛、作家大使计划和但丁逝世 700 周年主题活动。